
 

Velika Patagonija: Čile in Argentina 

Potovanje Thomas Bridges 

1. in 2. dan: Ljubljana – Buenos Aires 

L, Z  

Potovanje v Patagonijo začenjamo z jutranjim prevozom na beneško letališče. Od tam bomo 

najprej poleteli v Madrid, nato pa nas čaka daljši čezoceanski let do Buenos Airesa. Po večernem 

pristanku na letališču Ministro Pistarini sledi vožnja v mesto in namestitev v hotelu. Nočitev. Po 

zajtrku bomo pričeli s sprehodom po  Aveniji 9. de Julio, ki velja za najširšo avenijo v državi. Na 

osrednjem trgu Plaza de Mayo nas čaka ogled pomembnih znamenitosti: stara mestna hiša 

Cabildo, legendarna vladna palača Casa Rosada, ki je zaslovela v času Evite Peron, in katedrala, 

kjer je kot kardinal petnajst let služboval pokojni papež Frančišek. Na južnem koncu velemesta 

si bomo popoldne ogledali barvito pristaniško četrt La Boca, kjer domuje nogometno društvo 

Boca Juniors, matični klub slovitega Diega Maradone. Nas bo zanimal tudi stadion La 

Bombonera, ki ga je zasnoval naš rojak arhitekt Viktor Sulčič. Z avtobusom se bomo odpeljali 

do velikega parka Palermo ter obiskali grob Evite Duarte de Peron na slovitem pokopališču v 

mestni četrti Recoleta. Sledi ogled zunanjosti slovitega teatra Colón, ene največjih opernih hiš na 

svetu, in sprehod po mestni četrti Congreso. Sosednja četrt El Abasto je znana po nekdanjem 

grosističnem trgu, ki je prav tako delo slovenskega arhitekta Viktorja Sulčiča. Izborno 

argentinsko večerjo bomo združili s slikovito predstavo tanga v prestižni milongi (za doplačilo). 

Povratek v hotel in nočitev. 

3. dan: Buenos Aires – Tierra del Fuego 

Z, V 

Zjutraj bomo poleteli na jug v mesto USHUAIA, ki leži na severni obali kanala Beagle med 

vznožjem gorske verige Andov in morjem. Redko poseljeni arhipelag, ki ga v španščini 

imenujejo Tierra del Fuego, je dobil svoje ime v 16. stoletju, ko so mornarji Magellanove 

ekspedicije začudeni opazovali obsežne kresove domorodcev na obali. Po pristanku sledi ogled 

mesta, ki velja za eno najjužnejših mest na svetu in je obenem središče argentinskega dela 

Ognjene zemlje. V mestu se bomo sprehodili do Beaglovega kanala in si ogledali zunanjost 

zgodovinskega zapora. Večerja bo v značilni restavraciji. Nočitev. 

 

 

 



4. dan: Narodni Park Tierra del Fuego – preliv Beagle 

Z, K 

Po zajtrku se bomo vkrcali na ladjo in odpluli v PRELIV BEAGLE, del otočja Tierra del Fuego, 

kjer se srečujejo vplivi Atlantskega in Tihega oceana, na kopnem pa Čile in Argentina. Preliv je 

dobil ime po ladji HMS Beagle, ki je tukaj plula v letih 1833 in 1834 pod poveljstvom kapetana 

Roberta Fitz-Roya in mladega naravoslovca Charlesa Darwina. Mi bomo odpluli na jugozahod 

do otoka Isla de los Lobos, kjer bomo z ladje lahko uživali v pogledu na kolonijo morskih levov. 

Na sosednjem otoku, ki sodi v arhipelag Bridges in je bogat z mnogoterimi vrstami ptic, bomo 

lahko občudovali albatrose, race, magelanove in cesarske kormorane ter cookove galebe. Nato se 

bomo podali do svetilnika Les Eclaireurs v istoimenskem arhipelagu in tam med drugim 

opazovali razbitine ladje Monte Cervantes, ki je doživela brodolom leta 1930. Srečali bomo tudi 

kolonijo pingvinov, ki živijo v prelivu. Kosilo. V popoldanskem času bomo z avtobusom 

nadaljevali pot v Narodni park TIERRA DEL FUEGO, kjer bomo lahko uživali v pogledu na 

mogočne gorske vrhove v okolici. V parku, ki ga prekrivajo bujni gozdovi, se konča 17.848 km 

dolga cesta Panamericana, ki povezuje Ushuaio z daljno Aljasko. Povratek v hotel in nočitev. 

 

5. dan: Ushuaia - El Calafate   

Z, K 

Po zajtrku sledi prevoz na letališče, od koder bomo poleteli proti severu v mesto El Calafate. Po 

pristanku bo sledilo kosilo in namestitev v hotelu. Popoldne bomo obiskali center Glaciarium, 

sodobno ustanovo, namenjeno raziskovanju in razumevanju ledenikov. Interaktivna stalna 

razstava obiskovalcem na privlačen način približa nastanek ledenikov, njihovo gibanje in vpliv 

na globalno podnebje, hkrati pa predstavi zgodovino raziskovanja Patagonije in Antarktike. 

Strokovni direktor Glaciarija je Peter Skvarča, priznani slovenski raziskovalec z izjemno kariero 

na področju glaciologije. Med drugim je analiziral dinamiko ledenika Perito Moreno, sodeloval 

na več kot 40 odpravah na Antarktiko in več kot 25 raziskovalnih odpravah v Patagoniji. Poleg 

ledenikov ga zaznamuje tudi strast do alpinizma – osvojil je številne vrhove v Andih in opravil 

več pomembnih prvih pristopov. Med vrhunci njegove kariere izstopa tudi prva izmera 

gravitacijskega pospeška na vrhu Aconcague, najvišje točke Južne Amerike. Za svoje znanstveno 

in raziskovalno delo je prejel Red za zasluge Republike Slovenije, sodeloval pa je tudi z letalcem 

in raziskovalcem Matevžem Lenarčičem ter nastopil v njegovem dokumentarnem filmu Temni 

pokrov sveta. Vrnitev v hotel in nočitev. 

 

6. dan: El Chaltén – Fitz Roy  

Z, K  

Po zajtrku odhod do kraja EL CHALTEN, ki leži v nekdanjem ledeniškem bazenu ob vznožju 

hribovja in je obdan s kanjoni, nad njim pa bdijo ledenik Viedma in granitna masiva Torre in 

Fitz Roy. Ta dan bomo obiskali mogočni vrh FITZ ROY, ki ga domačini imenujejo Chaltén, 

med plezalci pa slovi kot ena tehnično najzahtevnejših gor na svetu. Mi se bomo podali na 

petkilometrsko pot, ki pa ni zahtevna. Naš cilj bo turkizno modro jezero Laguna Capri. Prvi 

kilometer poti bo potekal po rahlo strmem področju, po katerem bomo dosegli razgledno točko 

Mirador Río de las Vueltas, naravni balkon s spektakularnim pogledom v dolino. Drugi del poti 



bo manj strm. Dviguje se po zahodnem pobočju doline reke De las Vueltas in nudi panoramski 

razgled na pogorje Los Cóndores. Pot se bo nadaljevala po tipični gozdni pokrajini, kjer bo v 

bližini ledenikov mogoče videti tudi avtohtone papige. Ob prihodu na jezero Capri bomo lahko 

ob lepem vremenu z obale uživali v nepozabnem pogledu na mogočni Cerro Chaltén oziroma 

Fitzroy in vrhove, ki ga obdajajo. Čudoviti gorski raj, kjer se počutimo kot v pravljici, nas 

nagovarja, da za trenutek obstanemo in se prepustimo vtisom. Ko se bomo naužili narave v vsej 

svoji lepoti, sledi povratek na zgodnjo večerjo v mesto EL CHALTEN. Povratek v El Calafate, 

kjer bomo prenočili.  

 

7. dan: Perito Moreno  

Z, K 

Po zajtrku bomo obiskali mogočni ledenik PERITO MORENO, ki je ime dobil po Franciscu 

Peritu Morenu, enem prvih raziskovalcev Patagonije. Skupina več kot tristotih ledenikov v tem 

narodnem parku obsega približno 260 kvadratnih kilometrov in se od jezera Lago Argentino 

dviga vse do 2.950 m n.v. Debelina ledu na teh ledenikih v povprečju znaša 44 metrov, 

zaradi  obilnih snežnih padavin pa se njihov obseg še povečuje. Z ladjo bomo pluli po rokavu 

Rico in se približali ožini, kjer se Perito Moreno stika s polotokom. Vsakih nekaj let se del 

ledeniškega mostu poruši v jezero in s tem ustvari spektakularno ledeniško pokrajino. Ledenik, 

ki ga je mogoče obiskati vse leto, sodi med najbolj impresivne naravne znamenitosti, ki jih 

ponuja Patagonija. Kosili bomo v restavraciji znotraj narodnega parka, ki ponuja spektakularne 

razglede na ledenik Perito Moreno. Med sprehodom po terasah bomo uživali v edinstveni 

kombinaciji ledeniške beline in modrega neba, tristo metrov pred nami pa se bodo ob glasnem 

hrušču odlamljali kosi ledeniškega čela. Povratek v EL CALAFATE in nočitev v hotelu. 

 

8. dan: El Calafate – Puerto Natales 

Z, V  

Po zajtrku se bomo z mednarodnim turističnim avtobusom iz mesta El Calafate podali proti jugu. 

Potovanje nam bo na atlantski strani Andov še zadnjič postreglo s podobo tako značilne 

patagonske stepe, ki sodi med hladne zimske puščave in je osma največja puščava na svetu. Še 

preden bomo zapustili Argentino, se bomo peljali v bližini mesta RIO TURBIO, ki ga obdajajo 

najpomembnejši premogovniki v argentinski državi. V časih pred Kolumbom so bili ti kraji 

naseljeni z lovci in nabiralci, od katerih so do danes preživele le zelo skromne skupnosti 

Indijancev Tehuelche. Srečevali bomo prostoživeče ovce in gvanake, ob lepem vremenu bomo z 

nekaj sreče ujeli tudi letenje andskega kondorja, ene največjih ptic na svetu. Po zamudnejšem 

prehodu državne meje bomo prispeli v Čile, kjer se bomo namestili v hotelu v obalnem mestu 

PUERTO NATALES. Večerja in nočitev. 

 

 

 

 



9. dan: Narodni park Torres de Paine 

Z, K  

Severno od mesta Puerto Natales bomo obiskali nenavadno jamo CUEVA DEL MILODON, ki 

obiskovalce preseneti z višino 30 m in globino 200 m, še posebej pa z mogočnim, 80 m širokim 

vhodom. Leta 1895 je jamo odkril nemški raziskovalec Hermann Eberhard, ki je tam našel tudi 

velik kos kože neznane živali. Izkazalo se je, da je koža pripadala mylodonu, talnemu lenivcu, ki 

je izumrl pred 12 tisoč leti. Popoldne nas čaka obisk slikovitega Narodnega parka TORRES DEL 

PAINE, ki nas bo očaral s svojo presunljivo lepoto. Ob ugodnem vremenu je tam moč 

občudovati gorske vrhove Cuernos del Paine, ki se kot stolpi dvigujejo nad mistično jezersko 

pokrajino. Ogledali si bomo tudi jezeri Sarmiento in Nordenskjold in se v parku okrepčali s 

kosilom. Ob primerni vidljivosti si bomo ob jezeru Grey lahko ogledali tudi istoimenski ledenik. 

Veličastnost te pokrajine nam bo vzela sapo. Potovanje bomo nadaljevali proti jugu, vse do 

mesta Punta Arenas. Namestitev v hotelu. Nočitev. 

10. dan: Punta Arenas - Puerto Montt  

Z, V   

Zajtrk. Dan bomo posvetili ogledu najbolj južnega čilskega pristanišča, ki predstavlja pomembno 

izhodišče za vse, ki jih na potovanje vabi Antarktika. Pristanišče PUNTA ARENAS je bilo v 

preteklosti pomembna premogovna postaja za parnike na plovbi med Atlantskim in Tihim 

oceanom, ladijski promet pa se je tam izredno povečal v času kalifornijske zlate mrzlice sredi 19. 

stol. Botroval je hitremu razvoju mesta, ki je privabilo številne priseljence, poleg Čilencev tudi 

Hrvate, Irce, Škote, Špance in Portugalce. Takrat je mesto dobilo za Čile nenavadno 

severnoevropsko arhitekturo. Gospodarstvo pa je resnično zaživelo šele v zadnji četrtini 19. stol., 

ko so v Patagonijo pripeljali prve ovce z Malvinskih (Falklandskih) otokov. V času med leti 

1890 in 1940 se je regija Magallanes prebila med najpomembnejše predele z intenzivno 

ovčjerejo na svetu. Kosilu v značilni restavraciji bo sledil obisk zanimivega navtičnega muzeja. 

Tam bomo med drugim videli repliko magelanove ladje Nao Victoria, s katero je kot prvi obplul 

naš planet. V mislih se bomo preselili v dobo velikih odkritij, ko so španski in portugalski 

pomorščaki širili evropska obzorja. Pozno popoldne polet proti severu v Puerto Montt. 

Namestitev in večerja. Nočitev.  

  

11. dan: Osorno – Lago Todos los Santos  

Z, K   

Po zajtrku bomo odkrivali enega najlepših predelov Čila. Iz kraja PUERTO VARAS, ki velja za 

izhodišče za obisk narodnega parka Vicente Pérez Rosales, se bomo podali v vzhodni del čilske 

severne Patagonije. S svojimi prostranimi gozdovi in slapovi reke Petrohué, ki jih je oblikovala 

vulkanska lava, sodi to zaščiteno območje med najlepše naravne bisere čilske Patagonije. 

Privoščili si bomo prijetno plovbo po jezeru Todos los Santos, ki predstavlja tudi pomembno 

prometno povezavo s sosednjo Argentino. Ob lepem vremenu bomo lahko na argentinski strani 

občudovali goro Tronador. Sledi kosilo, nato pa vzpon na pobočje slikovitega stratovulkana 

OSORNO (2.652 m n. v.), ki med drugim slovi tudi po svoji podobnosti z japonsko sveto goro 

Fudži. Z vzponom bomo prišli do smučarskih terenov v okolici kraterja La Burbuja, kjer bomo 

uživali v čudovitem razgledu na dolino reke Petrohué. Pozno popoldne vrnitev v Puerto Varas, 

nočitev. 



  

12. dan: Puerto Varas – Frutillar 

Z, K   

Po zajtrku se bomo podali proti severu, v kraje, kjer je včasih prebivalo indijansko ljudstvo 

Mapuče. Med njimi je v prvi polovici 20. stol. živel slovenski etnolog in jezikoslovec Janez 

Benigar, pisec pomembnih študij o pojmovanju časa, prostora in identitete pri tem ljudstvu. Gre 

za temeljna dela, na katera se še danes opirajo raziskovalci s celega sveta. Na poti bomo obiskali 

mesto FRUTILLAR ob jezeru Lanquihue, kjer se odpirajo čudoviti razgledi na ognjenik Osorno. 

Jezero s kristalno čisto vodo obdajajo črne peščene plaže iz vulkanskega peska. Mesto sicer slovi 

kot glasbena prestolnica Čila. Teatro del Lago redno gosti svetovno znane orkestre in umetnike, 

ki na poletnem festivalu nastopajo pred tisoči ljubiteljev klasične glasbe. Ob sprehodu po čistih 

in urejenih mestnih ulicah nam bo Patagonija postregla s čudovitimi vrtovi vrtnic in dalij ter z 

zanimivo tradicionalno leseno arhitekturo, ki je zapuščina generacij priseljencev iz nemško 

govorečih dežel. Po kosilu bomo potovanje nadaljevali do mesta Puerto Montt, od koder bomo 

odleteli v Santiago de Chile. Po pristanku se bomo odpeljali do hotela. Nočitev. 

13. dan: Valparaíso – Viña del Mar 

Z, K |  

Po zajtrku se bomo zapeljali v dolino Casablanca, ki leži med Andi in obmorsko pokrajino. V 

dolini, ki ima sloves enega od svetovno najbolj znanih vinorodnih okolišev, si bomo privoščili 

degustacijo v priznani vinski kleti. Nato bomo nadaljevali vožnjo do pacifiške obale in razgledne 

točke, kjer se nam bo odprl pogled na pristaniško mesto VALPARAÍSO, v katerem je nekaj časa 

bival Pablo Neruda. Najprej se bomo sprehodili po pristanišču in mestnem jedru, nato pa se 

ustavili za kosilo v značilni restavraciji z morsko hrano. V letovišču Viña del Mar, ki se ponaša z 

največjim festivalom latinske glasbe, si bomo ogledali muzej Fonck, ki nas bo spomnil na 

skrivnostno kulturo Velikonočnega otoka. Muzej hrani edini originalni kip moai zunaj 

Velikonočnega otoka v Južni Ameriki. Povratek v Santiago in nočitev.  

 

14. dan: Santiago de Chile 

Z, K  

Po zajtrku se bomo povzpeli na razgledno točko Cerro Santa Lucia, od koder se odpira lep 

pogled na mesto in zasnežene Ande v ozadju. Ogled osrednjega trga, kjer so zbrane 

najpomembnejše stavbe v mestu — katedrala, mestna hiša, pošta in imenitni Palacio de la Real 

Audiencia. Postali bomo tudi pri palači Moneda, kjer ima svoj sedež čilski predsednik. Po kosilu 

obisk čudovitega muzeja Museo Chileno de Arte Precolombiano, kjer hranijo eno od najlepših 

zbirk predkolumbijskih civilizacij. Skupaj se bomo sprehodili po njem in pregledali umetnost 

prvobitnih civilizacij od Srednje Amerike do skrajnega juga Južne Amerike. Nastanitev v hotelu 

in nočitev. 

 

 



15. in 16. dan: Santiago – Ljubljana 

Z, L  

V hotelu bomo pozajtrkovali in se nato odpeljali na osrednje čilsko letališče, od koder bomo 

poleteli proti Evropi in nato naprej v Benetke. Z letališča Marco Polo nas čaka še prevoz do 

Ljubljane, kjer bomo sklenili naše potovanje. 

 


